



## 经济及社会理事会

Distr.: General  
6 December 2013  
Chinese  
Original: English

### 妇女地位委员会

#### 第五十八届会议

2014年3月10日至21日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：  
二十一世纪两性平等、发展与和平”的大会特别  
会议的后续行动：重大关切领域战略目标和  
执行的执行情况以及进一步的行动和倡议

### 具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织普天兄弟会-德里提交的 陈述

秘书长收到下列陈述，现按照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和第37段分发。



## 陈述

这是关注妇女和女孩平等参与以促进可持续发展和实现千年发展目标这一贯穿不同领域的主题的特有机会。

人口爆炸、日益增强的科学技术力量，和包括性别偏见在内的最重要的心理态度，已成为地球上的一种生活方式。我们的行为举止犹如地球是一个正处于清算中的企业。这正好引起了世界领导人和联合国的注意。一流的政治家和科学家公开表示，跟往常一样，现在正是大力改变现有企业代表模式的时候。我们可以完成这项任务，但是我们首先必须改变态度和意识，把它看作一个精神层面的问题，一项触及作为人类我们是谁的核心问题的挑战。就意识和热情而言，精神在提醒我们人性的过程中起到改变游戏规则的作用。

不均衡的性别比例、较低识字率、家庭暴力、家庭中的更多责任、名义所有权、经济资源控制、性贩运和艾滋病毒感染风险相当于仇恨罪，它们针对特定群体：女孩和妇女。堕除女胎是这种犯罪当中最严重的行为。联合国已经正在在全世界各国政府和非政府组织中建立意识，通过各种方案有效打击歧视及暴力侵害妇女和女孩行为。

就印度而言，研究表明，“父权制”通过诸多方式剥夺了妇女的权利，例如，说服她们相信男尊女卑；让她们遵从某些陈规定型角色和行为方式；不让她们对自己的身体拥有控制权；限制她们获得资源；以及限制她们参与甚至会影响自身生活的决策进程。男性对待女性的态度因地区、文化、社会和宗教的不同而不同。联合国开发计划署开展并通过 1997 年《人类发展报告》发布的研究提出，性别平等不能仅通过改变妇女的处境来实现，还需要彻底改变构成妇女从属地位和性别不平等根源的结构和制度。

就普天兄弟会-德里而言，精神觉醒是增强社会和文化规范的基础。精神觉醒代表着实现“神为父”，同时附带产生了人类兄弟般的博爱之情。在《吠陀经》中，整个人类被直观想象为一个人。这种观点得到了世界所有获得承认的经文的认可。本组织还相信并宣扬同样的圣光照耀着每个人。男子和妇女——所有人都是构成全球大家庭的兄弟姐妹，在这个大家庭中，每个人都避开敌意和优越感，发现全人类是由同样的灵魂串连起来的。因此，精神觉醒促成了一种人思维和行动的根本改变，形成了一体感，消除了性别上的分歧。这是根本真理，普天兄弟会藉此构建了其平等以及最重要的公平的世界。可让个人良知接受这种改变。

事实证明，法律措施尚不足以遏制暴力侵害妇女行为。经济发展也没有为处境的变化提供专门基础。为说明起见，值得援引印度哈里亚纳邦的实例。该邦在最近 40 年左右取得的经济发展并没有给当地妇女地位带来任何根本改变。相反，所援引的喀拉拉邦实例表明，只有辅之以识字率和教育水平的提高，经济发展才会改变妇女的处境。这意味着主要是自我觉醒协调了男女之间的关系。

本组织认为，法律、规章和其他法律措施只给人类强加了外部条件，并未带来个人基本看法的改变，但这是内心变化是必需的。可让个人良知接受这种改变，启发他们对普遍一体和博爱的认识。普天兄弟会始终致力于让人们认识到永恒真理，而这条真理就是要让人们实际认识到神无所不在。上帝是世间万物的创造者，在上帝面前，对他人的仇视感就会消除或得到控制，促成个人一般行为的改变。行为改变造就了耐心、慈爱、宽容、平和以及个人和众生的普遍幸福感。这样便只剩一人，并无男女之分。

在这种精神境界背景下，敌意或仇恨就会在行为改变的正常内化过程中蒸发，而不会迫使一个人仅在表面上放弃暴力，取而代之的是无私服务、博爱和怜悯。这是持久改变人们行为以对其造成好的影响所需要的，但通过立法这是无法实现的。内在改变是家庭、社会和世界持久和平的根本。

普天兄弟会及其成员始终高度尊重、关心和崇敬妇女，因为她们在所有社会中发挥着比男性重要的多的作用。本组织社会福利部不断以多种方式努力增强妇女的权能。本组织的神学原则围绕人类的无性别存在。性别仅仅为上帝的繁衍体系提供便利，而这不能成为任何歧视的依据。

本组织的两个自愿机构向需要的人提供无私服务，证明了“服务人类就是敬拜上帝”的原则。本组织无与伦比的自愿献血运动不只是一种传统的宗教仪式，而且是对整个人类做出的最大牺牲。这场献血运动的特点是，妇女表现出了同样的热情。